

喜迎党的二十大 奋进新征程 荥阳社会各界多种形式庆祝建党101周年



表彰先进树标杆

7月1日,荥阳市索河街道9个社区、5个行政村党(总)支部分别召开“喜迎二十大 庆祝建党101周年”表彰大会,对街道评选出来的7个先进基层党组织、93名优秀共产党员、8名优秀党务工作者和35名优秀志愿者进行表彰,包村(社区)领导全程参与表彰大会,为先进典型佩戴大红花,颁发荣誉证书,号召全体党员向先进看齐,为村、社区、街道发展贡献力量。

为进一步发挥先进典型示范和引领作用,荥阳市京城路街道于6月28日召开“七一”表彰大会,对辖区65名优秀共产党员、8个先进基层党组织和41个精神文明先进单位及个人进行表彰,

激励优秀个人和党组织的工作热情,增强街道各党组织和广大党员群众投身发展、干事创业信心。

为回顾党的光辉历史,增强党员意识,发挥党员先锋模范作用,6月28日,刘河镇小寨村组织召开6月份党员活动日暨“七一”表彰总结大会,对上半年工作中涌现出的优秀党员进行表彰。小寨村党总支书记张衡对上半年工作进行总结,对近期及下半年工作进行安排部署,确保下半年全村各项重点工作稳步推进,小寨村全体党员将以此作为一段新征程,传承党的优良传统,使党的精神薪火传递、生生不息。

广武董庄村、三官庙村、南董村等村开展庆祝中国共产党成立

101周年暨优秀共产党员表彰大会,激励广大党员干部锐意进取、开拓创新,将爱党、爱国热情转化为干事创业的不竭动力,以更加饱满的热情投入到工作中。

7月1日上午,高村乡牛口峪村组织全体党员、预备党员、入党积极分子、发展对象召开“七一”党员大会暨主题党日,表彰先进,凝心聚力,鼓舞士气,共谋乡村振兴新篇章,表彰在乡村治理、疫情防控等方面表现突出的10名优秀共产党员,号召全体党员向他们学习,支持牛口峪乡村振兴建设、人居环境整治、社会综合治理、产业发展等工作,鼓励全体党员发挥先锋模范作用,扎扎实实把乡村振兴战略实施好。

传承红色基因

6月28日上午,国网荥阳市供电公司组织党员干部赴郑州市党史馆开展庆祝建党101周年“喜迎二十大 红心向党”主题教育活动。走进郑州市党史馆,在讲解员的带领下,通过参观党史学习教育主题展“人民的胜利、艰难的探索、辉煌的跨越、崭新的时代”四大篇章,详细观看了郑州逐步蜕变成国家中心城市的沧桑巨变和历史成就,共同感悟“二七精神”“任长霞精神”。大家认真听取讲解,不时驻足观看,深刻地认识到中华民族实现从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃、伟大成就,是中国共产党带领中国人民用鲜血、汗水、泪水写就的。

7月1日上午,汜水镇南屯村党支部组织观看“庆祝香港回归祖国25周年暨香港特别行政区第六届政府就职典礼”,观看后支部党员积极发表自己的所想所感。党员周睿青说:“我们生于盛世,长在红旗下,不经战乱、衣食无忧,更应听党话、感党恩,时刻保持我们的入党初心,爱党爱国,为家乡发展贡献我们的光和热。”

广武镇组织全体预备党员在豫西广武战役“万人坑”纪念馆爱国主义教育基地开展“喜迎二十大 七月先锋行”活动,回顾了党的光辉

历程,提醒全体预备党员铭记历史,勿忘国耻,并在雨中进行了庄严宣誓。

荥阳市园林中心组织党员干部参观韩凤楼故居,同时到廉政教育基地——刘禹锡公园,实地接受廉政教育,感受爱国主义精神。认真聆听、观看古今廉政文化典故、反腐倡廉案例、好家风促廉政等宣传板块。永葆党员“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,只争朝夕,不负韶华,在党和人民最需要的时候和地方知重负重、担当作为,充分发挥党员的先锋模范作用,努力为荥阳的高质量发展作出应有的贡献。

近日,豫龙镇五一街社区党支部组织社区党员及入党积极分子前往荥阳市博物馆开展“喜迎二十大 七月先锋行”主题党日活动。通过现存于荥阳周边地区的100余幅革命英烈墓志、墓碑和其他相关碑刻拓片,开展“红色印记”现场教学,重温百年革命历史,传承红色基因。一张张碑刻拓片,一件件实物陈列,让现场的党员同志深切体会到老一辈革命家无私奉献、革命道路的曲折艰辛。在这种气氛的感染下,全体党员重温了入党誓词,用铮铮誓言彰显永恒初心,表达对我党的忠诚热情,以及爱党爱

国的积极情怀。

6月30日下午,乔楼镇举办“红色观影”活动,组织机关党员干部观看《绝地防线》。电影生动刻画了残酷壮烈的战争场面,展现了革命先辈英勇无畏的牺牲精神。大家表示以革命先贤为标杆,不断从革命前辈的身上汲取精神力量,筑牢信仰根基。

广武镇白砦村、插闫村、广武村等村组织广大党员干部观看红色电影《绝地防线》,激发广大党员干部干事创业的热情,重温党的光辉历程,坚定理想信念,推进“能力作风年”活动落实落细。

为引导党员干部以“影”为媒,以史为“鉴”,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,6月22日,荥阳市住建局组织机关党员干部集中观看红色电影《绝地防线》。大家深刻感受到了战士们用生命和鲜血谱写的史诗,对革命先烈的崇高革命精神表示崇高的敬意,纷纷表示作为党员干部不忘历史,要继续赓续和弘扬革命战士这种精神,追随先辈足迹,把共产党人的理想信念转化为做好本职工作的强大动力,以更加饱满的热情,扎实的作风投入到之后各项工作之中。

请继续阅读 Y04 版

近日,荥阳社会各界以文艺汇演、重温入党誓词、书记讲党课、观看爱国影片、表彰先进等形式,颂扬中国共产党的丰功伟绩和祖国的繁荣富强,以鲜活的形式激发广大党员爱党、爱国的真挚情感,着力增强各级党组织的凝聚力和战斗力,充分激发党员干部的工作热情,持续奋斗,踔厉奋发,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,为党的生日献礼。

同心 奋进 筑梦

7月1日晚,由荥阳市委统战部指导,豫龙镇党委主办的“喜迎党的二十大·同心向未来”文艺汇演活动,在中原智谷新的社会阶层人士实践创新基地盛大开启,喜庆党的101周年华诞。

文艺汇演分为“同心、奋进、筑梦”3个篇章,通过歌舞、朗诵、戏曲联唱、器乐合奏等多种形式,表达了广大新的社会阶层人士不忘初心、携手前进的信心和决心。活动吸引了众多优秀网络人士代表、社会组织代表人士参加,进一步增进广大新的社会阶层人士对中国共产党的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。

本次活动采取线下、线上相结合的方式,充分发挥网络人士平台优势,以平台账号、短视频等方式多角度宣传,全方位展风采、铸同心、聚力量。

7月1日,荥阳市交通运输局开展“喜迎党的二十大 七月先锋行”献礼建党101周年庆祝会。此次活动在局党组书记、局长陈晓瑞的致辞中拉开帷幕,随后全体党员一起高举右手,字句铿锵地重温“入党誓词”。

文艺节目在《红船,从南湖起航》中拉开序幕,演员情绪高涨,演绎了小小红船,承载千钧,时代变迁,精神永恒。接着歌曲独唱《在希望的田野上》、诗朗诵《火红的七月》《我的祖国》《七月的天空》、吉他弹唱《红星照我去战斗》《为了谁》《领航新时代》等歌曲,诵唱出交通人的心声,展示出交通人积极向上、奋发有为的精神风貌。

庆祝会在《没有共产党就没有新中国》的合唱中,将庆祝氛

围推向高潮。

7月1日,荥阳市京城路街道联合正上豪布斯卡共同举办“喜迎党的二十大 奋进新征程”——“颂歌献给党”文艺汇演,热情讴歌党的百年光辉历程,抒发感恩新时代的真挚情感。

在铿锵有力、满怀深情的独唱《最美的歌献给妈妈》中,文艺演出拉开帷幕。歌舞表演、古筝演奏、走秀表演、独唱等节目纷纷登台亮相,展现了荥阳儿女拼搏、奋进、展望美好明天的精神面貌。

7月1日,乔楼镇全体同志穿着整齐统一的服装,气氛欢快热烈、激昂向上,一同歌唱曲目《没有共产党就没有新中国》《祖国不会忘记》,用嘹亮的歌声表达了对党的忠诚、对祖国的热爱。

近日,广武镇桃园村、三官庙村、插闫村、广武村等村开展文艺汇演,演出内容形式多样,现场掌声不断,既丰富了居民的精神文化生活,让老百姓牢记党恩,不忘初心跟党走,同时促进了村委与群众之间的情感交流,营造出平安、幸福、和谐的乡村氛围。

6月30日,荥阳市京城路街道腾飞街社区举办“喜迎党的二十大 永远跟党走”文艺活动。腾飞街社区辖区的文艺爱好者、党员、社区工作者用唱红歌、诗朗诵等形式向党表达着喜悦而真挚的祝福。大合唱《没有共产党就没有新中国》、葫芦丝大合奏《映山红》、豫剧独唱《红色娘子军》、诗朗诵《不忘初心 永远跟党走》,一个个节目精彩纷呈,展示腾飞街社区党群其乐融融的景象,表达对党的感恩、崇敬之情。

